
           

 

INFORMATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE NONOAI-RS 

 

MATÉRIAS DELIBERADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/02/2022 

2ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

16ª LEGISLATURA 

 
 
 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO: 
 
PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 06/2022 
Autoriza a contratação, por excepcional interesse público, por prazo determinado, 
de 03 Atendentes de Creche para atender à Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
 
INDICAÇÕES:  
 
Nº 11/2022 – Autoria: Verª. Benildes Casarin Zanatta, Verª. Marcele Casia 
Cazarotto, Ver. Nelso dos Santos, Ver. Paulo Cesar Dalla Rosa e Ver. Sergio Luiz 
Montagna – Indicam que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, promova a recuperação de trecho da estrada vicinal da Linha Tope 
da Serra, conforme as razões fáticas demonstradas pelos moradores daquela 
comunidade no abaixo-assinado que segue anexo. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 12/2022 – Autoria: Vereadora Marta Regina Predebon Caresia – A pedido do 
Senhor Pedro Valdir de Moraes, reitera-se a preocupação já manifestada nesta 
Casa Legislativa, através das Indicações de números 13/2020 e 82/2020, 
(respectivamente, de autoria dos então Vereadores Decimo Pedro Vassoler de 
Mello e Idelar Caresia), e indica-se que o Poder Executivo Municipal providencie, 
com a maior brevidade possível, a pintura de faixa de pedestres na Avenida 
Herculano de Barros, esquina com a Rua Rui Barbosa, entre o Mercado Super 
União e a Empresa Baterias Paraná, tendo em vista a proximidade com a Escola 
Municipal de Educação Infantil Avelino Mattiello e a iminência do início do ano 
letivo 2022. No local, diariamente, há grande fluxo de veículos e tal medida 
contribuirá, significativamente, para a segurança dos pedestres, especialmente 
das crianças. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 13/2022 – Autoria: Vereador Sergio Luiz Montagna – Indica que o Poder 
Executivo Municipal providencie a implantação de um ponto de táxi próximo ao 
Hospital Comunitário, para atender às pessoas que dão alta hospitalar ou àquelas 
em visita a familiares ou amigos, que necessitarem desse serviço de transporte. 
ENCAMINHADA 
 



           

 

Nº 14/2022 – Autoria: Vereador Luís Fernando Backschat – Indica que o Poder 
Executivo Municipal providencie a construção de uma academia ao ar livre e de 
uma pracinha infantil (playground) no Bairro Stella Matutina, na Rua Padre 
Manuel Gomez Gonzalez, no terreno doado pelo Senhor Milton Brustolin. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 15/2022 – Autoria: Vereadora Marcele Casia Cazarotto – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, promova obras de 
melhorias nas estradas da comunidade de Linha São José, dadas as precárias 
condições em que as mesmas se encontram. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 16/2022 – Autoria: Vereadora Marcele Casia Cazarotto – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, solucione, com urgência, 
o problema do esgoto que desce da Rua Sinval Fortes e desemboca a céu aberto 
no Estádio Municipal Delvino Oltramari (“Campo da Montanha”), no Bairro Vô 
Brasil. Além do mau cheiro, moradores daquelas proximidades reclamam da 
elevada proliferação de insetos no local e evidenciam a preocupação com as 
condições favoráveis ao ciclo reprodutivo do mosquito transmissor do vírus da 
dengue. Fotos anexas demonstram a problemática relatada. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 17/2022 – Autoria: Vereadora Benildes Casarin Zanatta – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, com urgência, 
providencie solucionar a problemática da falta de escoamento da água e do barro 
que se acumula em dias de chuva na Rua Rui Barbosa, em frente à residência do 
Senhor Edemar Schmidt, próximo à Empresa Daniela Frare Informática. 
Conforme demonstram as imagens anexas, a cada chuva, o lamaçal que se 
acumula causa inúmeros transtornos aos moradores daquela via. 
ENCAMINHADA 
 
Nº 18/2022 – Autoria: Vereadora Benildes Casarin Zanatta – Indica que o Poder 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, realize a construção de 
um poço artesiano na Linha Tope da Chalana. Destaca-se que, devido à estiagem 
e à falta de água para atender à comunidade, está sendo realizado o 
deslocamento de um caminhão-pipa, duas vezes por semana, para suprir às 
necessidades de alguns dos moradores. Com mais um poço artesiano, serão 
supridas as demandas de um número maior de famílias daquela localidade, e 
será atendido o apelo constante da comunidade. 
ENCAMINHADA 
 
 
MOÇÃO: 
 
Nº 02/2022 – Autoria: Vereadora Luciana Zanovello – Parabenizando o Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência – SAMU de Nonoai pela excelência dos serviços 
prestados à comunidade de Nonoai e região e pelo comprometimento da equipe 
na busca de contínuo aperfeiçoamento profissional, tornando-se, dessa forma, 



           

 

referência em sua área de atuação, oferecendo segurança e tranquilidade para os 
nossos cidadãos. 
APROVADA POR UNANIMIDADE 
 
 
 
 
 
RESULTADO DA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA: 

 
Após deliberação das matérias pelo Plenário, registrou-se o seguinte resultado de 

votação: 

- Projeto de Lei do Poder Executivo nº 06/2022: aprovado por unanimidade; 

- Indicações de números 11/2022 a 18/2022: encaminhadas ao Poder Executivo; 

- Moção nº 02/2022: aprovada por unanimidade. 


